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A VASPO oldalelemek sarkok kialakitasara szolgal6 elemek. Mar 1 darabtdl/1 partol tetszéleges darabszamban
rendelheték. A VASPO STONE burkolokdvek némelyike az oldalelemeket is magaban foglalja, egyes
burkolékdvek pedig egyuttal oldalelemként is hasznalhatok.

Ha a burkoléokohoz nem tartozik SAROKELEM.

Egyes burkol6kdvekhez nem gyartanak oldalelemeket. A burkolokdvek egyenes élekkel végzédnek.
Sandstone 2, Slate standard, Quarry slate, Cleft slate

Ha az adott termék leirasaban a kdvetkez6 szerepel: A BURKOLOKO
EGYUTTAL SAROKELEM.

Ezek kétoldalt fellletkezelt éli burkoldkdvek, amelyek mindegyike sarok kialakitasara is alkalmas.

A burkolokdvek sarkon torténé atfedésével természetes sarok jon létre. A jobb oldali és bal oldali fedést
felvaltva alkalmazzuk.

Sandstone 5, Stone Omar, Stone Lodge, Travertine Roma, Rock Inovec, Brick, Decorstone Ratan,
Decorstone Wood II.

normal burkoloké + normal
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Ha a SAROKELEM egy DARAB.

Az oldalelem egy darabbdl all. Csak az egyik oldala fellletkezelt. A természetes sarok kialakitasa egy darab
oldalelem és egy darab normal — oldalanként nem fellletkezelt — burkoléké atfedésével torténik. A jobb oldali és
bal oldali fedést felvaltva alkalmazzuk. Mar 1 darabtdl tetszéleges darabszamban rendelheté.

Sandstone 3, Sandstone 4, Stone, Stone MIX, Travertine, Rock Vrsatec, Rock, Rock Laugaricio, Rock
Tematin

oldalelem + normal burkolokd

Ha a SAROKELEM 2 darabbdl, vagyis egy PARBOL all.

Az oldalelem 2 darab oldalelembdl all, melyek un. part alkotnak. Az egyik oldalelem kisebb, a masik nagyobb
méretl. Az oldalelemek a sarkon atfedik egymast, és természetes sarkot hoznak létre. A jobb oldali és bal oldali
fedést felvaltva alkalmazzuk. Ezek az oldalelemek kizardlag parban kaphatok, az ar 1 parra vonatkozik.

Slate Castle, Slate Fatima, Stone Povazan, Travertine Karpaty, Decorstone Wood oak

SAROKELEMEK SZAMANAK MEGHATAROZASA.

Az oldalelemek darabszamanak meghatarozasahoz ismernuink kell a sarkok magassagat méterben. A teljes
magassagot az oldalelem magassagaval osztjuk.



